



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## **Встреча ученых, эрудитов, священнослужителей и студентов-шиитов из провинции Керманшах с Лидером Исламской революции - 12 /Oct/ 2011**

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером (среда) встретился с учеными и эрудитами, священнослужителями и студентами шиитского и суннитского толка из провинции Керманшах. На этой встрече, указав на третью волну возврата к исламу после последних событий в регионе и антикапиталистических движений на Западе, Его Светлость отметил, что на плечи духовенства ложится удвоенная задача, и подчеркнул: «Сегодня слова Исламской Республики о том, что марксистский режим оказался без перспективным, воплотились в реальность, и высказывания в отношении капитализма также находятся в стадии подтверждения. Ученые-богословы и духовенство, используя незыблемые основы разума и логики, в соответствии с нуждами сегодняшнего дня должны представить коренные, зияждущиеся на логике, знания ислама всем желающим в мире, число которых возрастает день ото дня».

Лидер Исламской революции призвал духовенство обрести моральную и научную готовность для вхождения в новые и нелегкие области деятельности, и добавил: «Вы не должны бояться трудностей в работе, напротив, вы должны искать такую работу, которая на первый взгляд кажется трудной и невыполнимой».

Его Светлость отметил, что победа Исламской революции в Иране, а также победа величайшей революции современного периода в Египте кажутся на первый взгляд невозможными, и добавил: «Духовенство, пропагандируя религию и выполняя свой долг, должно преследовать высокие цели».

Верховный Лидер сказал, что «готовность противодействовать вражеским методам нападков и атаки на исламскую религию и есть необходимость вхождения в область высоких целей», и подчеркнул: «Сегодня противники пользуются современными явными и скрытыми инструментами, техническими средствами и программным обеспечением для своих нападков на ислам, они сеют сомнения и недоверие среди молодежи. Чтобы противодействовать этому, нужно использовать методы и приемы, согласующиеся с потребностями молодого поколения».

Подчеркнув, что сеяние раздора между шиитами и суннитами и есть один из методов для ослабления исламских устоев, Его Светлость добавил: «Ученые-теологи шиитского и суннитского направления должны со всей бдительностью не поддаваться на такие провокации. Проводя совместные встречи, и сотрудничая друг с другом, они должны изыскивать новые пути, чтобы дать отпор вражеским планам».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил, что несогласие и противодействие обвинениям в ереси является одной из задач шиитских и суннитских ученых. Указав на важные обязательства духовенства в деле пропаганды ислама, Верховный Лидер подчеркнул: «Самым лучшим методом пропаганды является знакомство с собеседником и подготовка востребованных им тем на современном языке».

Сделав акцент на необходимости разумного, логически обоснованного, представления исламских знаний с целью воздействия на глубокие слои сознания собеседника, Его Светлость добавил: «Другая задача духовенства заключается в участии в решении общественных вопросов, которое должно дополняться этикой, назиданиями и советами».

Лидер Исламской революции разделил исламские тенденции в мире на три волны, заметив: «Первая волна возврата к исламу началась с победой Исламской революции в Иране. Вторая волна сформировалась после



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

крушения марксистского мировоззрения и режима».

Его Светлость отметил, что народные движения последнего времени в странах региона, разочарование людей на Западе в капиталистическом строе составляют третью волну исламских тенденций, и подчеркнул: «В такой уязвимой и судьбоносной ситуации исламское духовенство должно быть вооружено духовностью и научными знаниями ислама, чтобы суметь рационально и разумно представить нынешнему поколению в доступной пониманию форме религиозные знания, используя книги и Сунну».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции указал на выдающихся религиозных ученых Керманшаха, на участие видных научных семей в жизни этой провинции, почтил память и возвеличил заслуги в науке и духовности шехида Аятолла Ашрафи и некоторых других видных ученых Керманшаха.

В начале этой встречи представитель Вали Фагеха и имам-джамаат Керманшаха, Ходжат-уль-Ислам Эльмае указал на религиозное прошлое народа этой провинции и участие ученых и выдающихся религиозных деятелей Керманшаха: «В провинции Керманшах заложена основа для расширения религиозных школ и подготовки больших религиозных ученых, которая нуждается в устранении некоторых трудностей».

Представитель общественности провинции Керманшах в Совете экспертов Аятолла Мамдухи также в своем выступлении коснулся рациональных и логических религиозных знаний ислама, которые взяты из книг и сунны: «Научно-теологические комплексы имеют основное значение в представлении управленческой модели исламского фи́гха на основе потребностей дня».